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Às dezessete horas e dezesseis minutos do dia 07 de OUTUBRO 
de 2024, realizou-se a (30ª.). Trigésima Sessão Ordinária do 
ano de 2024, da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal da Estância Balneária de Mongaguá, sob a 

Presidência do Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues o qual 
assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento 
Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, 
iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão e 
solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio Eduardo dos 
Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, e 2º. 

Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os mesmos 
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a 
seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores 
Vereadores que registrem a sua presença na sessão. 
PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo 

dos Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da 

Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, Diego 

Martins Domingues, Fábio Ribeiro Arena, José Pedro 

Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, 
Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre Rodrigues. Desta 
forma, havendo quórum legal para o início dos trabalhos, o 
Senhor Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

Neste momento o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 
Secretário que faça a leitura da Ata da Vigésima Nona Sessão 
Ordinária, realizada no dia 30/09/2024 e o mesmo solicita a 
dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa da 
leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na sequência o 
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação 
e, quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, 
sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão, na 
sequência o Senhor Presidente informa que as Indicações Nº 
2.390 a 2.449/2024 serão encaminhadas ao Poder Executivo, 
Informa ainda que o Projeto de Lei 53/2024 de autoria do 
Poder Executivo será encaminhado para as Comissões. Serão 
homenageados nesta sessão: Atleta Davi Oliveira Martins – 
Moção de Aplausos Nº 14/2024 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira e o Senhor Odirley Vascão e 
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Colaboradores da Quermesse do Itaóca – Moção de Aplausos 
Nº 16/2024 de autoria do Vereador José Pedro Faccina. Neste 
momento o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário 
proceda a chamada dos vereadores para que façam a leitura de 
suas proposituras na Tribuna. REQUERIMENTO Nº 214/2024 
de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e o 
Anderson Luiz de Oliveira que pede para subscrever o mesmo, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 11 (onze) 
votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSO Nº 14/2024 de autoria 

do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Fazendo usa da 
palavra o autor da propositura. ENTREGA DA MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 16/2024 de autoria do Vereador José Pedro 
Faccina. Fazendo usa da palavra o autor da propositura e 
homenageado. Neste momento usando da Palavra conforme 
inscrição na tribuna, o Vereador CARLOS JACÓ ROCHA:- 

“Boa noite Seu Presidente, Senhores Vereadores, ao público 
presente, serei breve Senhor Presidente, não vai ser dez 
minutos não, só queria agradecer aos nossos setecentos e 
cinquenta votos que nós tivemos na eleição, uma eleição difícil, 
uma eleição dura né e, eu tive comprometimento com o meu 
candidato a prefeito e fui até o fim, não faço voto camarão, visto 
a camisa de quem estou apoiando e vou ficar até o final,  é 
desse jeito que a gente trabalha, quando a gente está apoiando 
alguém, eu só tenho que agradecer as pessoas que 
acreditaram, sempre acreditaram no nosso trabalho, o trabalho 
que a gente fez e, o trabalho que a gente continua fazendo, que 

é independente de política, é um trabalho social que a gente 
tem costume de fazer na nossa cidade e que a gente não vai 
mudar por conta disso, por enquanto é só Seu Presidente, boa 
noite a todos, fiquem com Deus.” Neste momento usando da 
Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador 

MARCELO DA SILVA RAMOS:- “Boa tarde Seu Presidente, 
nobres pares, público presente, aqueles que nos acompanham 
pela internet, quero aqui cumprimentar o nosso vereador eleito 
pelo PL Doutor Osvaldo, cumprimentar o Baiano do Agenor ai 
que é um grande parceiro, parabéns Baiano pela conquista, 
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que Deus te abençoe e, você possa cumprir o seu legado aqui, a 
gente conversou muito sobre isso, eu espero que você nos 
próximos quatro anos consiga alcançar o seu objetivo. Quero 
aqui parabenizar também Seu Presidente o Vereador Pelé, que 
é um casca grossa ai, mais tem um coração de ouro, um rapaz 
o qual eu admiro, eu tive o prazer de conviver esses quase 
quatro anos aqui ao seu lado e, sei que os maiores objetivos 
dele estar nessa casa é ajudar a população mais carente e 
assim foi reeleito e escolhido por ela. Parabenizar o meu amigo 
Tadeu, o qual tivemos muita conversa nesses últimos meses de 
conselhos após eu passar por uma grande turbulência na 

minha vida, uma acusação injusta, o qual eu tive a noticia hoje 
que vai ser julgado essa semana e, com fé em Deus a gente vai 
conseguir provar a minha inocência, ele foi um cara que me 
acolheu, me abraçou lá atras, a gente conversou muito e eu 
acho que é isso Tadeu é, não é porque nós somos vereadores, 
nós somos inimigos, não é porque estamos concorrendo uma 

eleição, a gente precisa se gladiar, eu acho que aqui o intuito 
maior desde o primeiro dia que eu na minha fala, falei com o 
nosso interesse aqui único e exclusivo é a população, nós 
tínhamos que unir os treze, a força dos treze, base e oposição, 
para lutar por um único objetivo, é a população de Mongaguá. 
Quero parabenizar o meu amigo Tubarão também, grade Tuba, 
quarto mandato, o povo quis né Tuba, parabenizar o meu 
amigo Tubarão que é um cara também muito bacana, me 
aconselhou muito desde o meu primeiro dia de mandato, o qual 
eu tenho orgulho de chamá-lo de amigo, vários conselhos 
também nessa mesma pegada do Vereador Tadeu, me 

aconselhou muito, me ajudou muito e quando decidi sair 
candidato a vereador, ele foi um dos primeiros que falou vai, 
ajuda a seu partido, ajuda o seu time, ajuda o seu pessoal, é 
assim que você tem que mostrar como líder. Quero agradecer 
ao meu amigo Léo, pelo tempo que a gente conviveu aqui 
dentro dessa casa, aprendi a gostar muito de você, já admirava 
antes, aqui dentro mais ainda, uma pessoa parceira, leal, fiel 
aqueles que estão ao seu lado, Léo tem o mundo pela frente 
ainda, hoje só encerra um ciclo né, dezembro se encerra um 
ciclo e se inicia outro em vinte e cinco, espero poder caminhar 
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junto com você e, que possamos continuar lutando pela cidade 
de Mongaguá. Meu amigo Diego, não está mais presente, teve 
que resolver um assunto particular, também desejo muita 
sorte, sucesso na vida dele, é um grande líder também, 
parabenizar o Zé Pedro, já pedi para fazer ai no próximo ano 
uma placa de ouro, oitavo mandato Zé? Oitavo mandato, esse 
cara aqui ó, quer aprender a ganhar eleição tem que chamar o 
Zé Pedro, esse é diferenciado, sabe ser diferenciado. 
Parabenizar o meu amigo Cafema, o qual a gente nunca teve 
muito contato, mais eu vendo aqui o seu trabalho durante três 
anos e meio combatendo a administração pública, sendo 

oposição, o qual eu fui dois anos parte dela e, depois a partir do 
momento que eu virei oposição, eu passei a não prestar por 
muitos do outro lado, eu sei o quanto é difícil Cafema ter essa 
posição, estar na rua, a população cobrando e infelizmente a 
gente não poder ajuda-lo de forma incisa porque a gente faz 
aqui o papel de cobrar e, você fez isso muito bem, hoje nos 

falamos mais cedo, pelo, pela internet e eu te parabenizei por 
tudo que você fez e hoje a cidade daqui para a frente vai ter um 
novo comando, você contribuiu por isso, para combater aqueles 
que a gente batalhou e brigou por esses dois anos ai, estando 
na base da oposição. Falar um pouco do meu amigo Anderson 
Clark, um grande líder, Clark na área, cara você é um irmão, 
um parceiro, me ajudou a construir um time, junto com o 
nosso líder maior o qual já vou falar, e a todo momento você foi 
um cara humilde nas suas falas, no companheirismo, em todos 
os momentos difíceis, alegres, tristes, você junto com o nosso 
eterno Vereador Lira ai, foram muito fiéis, muito parceiros, não 

tem o que falar de vocês, o seu mandato foi cem por cento do 
começo ao fim, aonde eu tive o prazer de participar da sua 
reunião e falar que você foi um dos melhores vereadores dessa 
casa, sem dúvida, sem vergonha e sem ressentimento de falar, 
mesmo porque sendo vereador, você é o cara, você está 
encerrando um ciclo para iniciar um outro muito maior, não 
cai uma folha no chão sem a permissão de Deus meu irmão, 
não cai uma folha no chão sem a permissão de Deus, é um dos 
caras que eu fico triste por não ter um lugar no próximo ano 
aqui, que é o Clark, um cara também de coração puro, um cara 



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ 

6 

 

 

honesto mais você tem uma missão grande a partir do ano que 
vem, se prepara meu amigo. Fábio Arena também não podei 
deixar de falar, um cara que eu tenho respeito, eu tenho 
carinho e desde o seu primeiro dia aqui sempre levou a palavra 
de Deus, sempre trouxe uma palavra amiga, junto através do 
seu pai, parabéns pelas suas falas aqui hoje meu irmão, honrar 
o seu pai e a sua mãe acima de tudo, isso você tem feito e vai 
fazer até o seu último dia. Pelezão já falei aqui mais um pouco, 
vou falar mais um pouco, casca de bala, guerreiro, batalhador e 
é isso ai Pelé, tamo junto sempre, pode contar com o seu amigo 
aqui, liguei para te parabenizar, que você merece e é isso ai, 

que os próximos cinco anos você venha fazer parte do nosso 
time ai, nos próximos quatro anos, se Deus quiser. Guinho 
meu irmão, vou deixar pra falar de você no final, vou falar do 
Paulinho aqui, eu pedi esses dez minutos para falar de cada 
um aqui rápido, Paulinho eu acredito que eu chorei como você, 
mais não por mim, mais por você meu irmão, porque eu sei o 

quanto você batalhou, eu sei o quanto você buscou isso, eu sei 
o quanto você lutou, eu acredito um pouco que foi injusto o que 
fizeram com você, porque eu sei o quanto o Paulinho ficou dia a 
dia na rua lutando, buscando o melhor, foi para Brasília, 
buscou emenda, tentou ajudar a cidade ao máximo, ao 
máximo, foi um grande líder, não só aqui nessa casa, mais com 
a sua família, todo o seu time que está aqui com você, que se 
espelha em você, não acabou, não acabou, não acabou, 
continua a sua luta meu irmão, continue a sua luta  você vai 
voltar aqui, no seu lugar que é merecido. Guinho meu irmão, 
meu Presidente, meu parceiro o qual eu sempre briguei e falei 

Guinho vem pra cá, vem pra cá, mais o Guinho é um cara de 
palavra, leal e fiel ao seu líder e aos seus princípios, quero te 
parabenizar Guinho por toda a sua batalha, toda a sua, toda a 
sua história, você é um cara que eu admiro, sabe o carinho que 
eu tenho por você, eu tenho certeza que o nosso líder que está 
ali na frente, não vai esquecer de você, a gente sempre falou 
muito bem, estaremos juntos ai se Deus quiser, se Deus quiser 
e Deus permitir, Guinho você tenho o meu carinho e o meu 
respeito, você faz parte da minha família e, eu quero continuar 
esse amizade com você e aproveitar esse um minuto e meio que 
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falta aqui para finalizar, eu não poderia deixar de falar da 
presença do meu líder maior aqui, o Paulinho o qual eu tenho o 
orgulho de pertencer ao time dele, de construir essa história ao 
seu lado, Paulinho, o Carlão um cara que eu admiro desde 
quando era vereador, o Julião o nosso vice aí, se Deus permitir 
agora findara essa, essa, essa eleição, Paulinho só tenho a te 
agradecer por tudo o que você fez por mim e pela minha 
família, por não me abandonar nos momentos mais difíceis da 
minha vida, o momento em que eu pensei em desistir, porque a 
politica todo mundo acha que é, que todo mundo fica rico, que 
todo mundo é, pode tudo e na verdade não é bem assim, a 

gente enfrenta muitas coisas aqui, todos os vereadores, até 
mesmo aqueles que foram eleitos, sempre falo, tomem muito 
cuidado, se preservem ao máximo, nos últimos meses meu filho 
ficou internado dois meses no hospital, sem saber, duas 
semanas no hospital sem saber o que estava, eu sai de uma 
vice, de uma vice para buscar a, na verdade ajudar o time, eu 

sai da vice, meu filho ficou internado, sumi com o meu celular 
de uma dia para o outro, sem estrutura nenhuma, mais eu 
tinha meus amigos, a minha família a minha assessoria que faz 
parte, quero agradecer o Marcelo Bucanas que me ajudou 
muito nessa casa aqui, desde o primeiro dia, a Leninha que 
também fez grande parte, agradecer o Anderson Beiça que me 
ajudou e sempre me amparou em tudo que eu precisei, ao 
Marcos, ao Barão todo mundo, a Iolanda, ao Andress que é um 
grande mestre ai, Paulinho esse, eu só pedi essa fala para falar 
um pouquinho de cada um e te agradecer por tudo, por tudo, 
as ruas falam, a cidade quis você, e eu não tenho dúvida que 

você será um grande gestor nesses próximos quatro anos e, se 
Deus permitir, por mais quatro, sem vaidade, sem ganancia, 
sem soberba, como você fez até aqui... só pra mim finalizar Seu 
Presidente... sem soberba até aqui, obrigado por tudo, obrigado 
por me deixar fazer parte desse time, desde o primeiro dia, 
desde a construção do primeiro  partido até aqui, eu só tenho 
que agradecer a você, estava nessa luta, nessa guerra por você 
e pelo nosso time e assim foi feito, a minha missão foi 
cumprida, tanto nessa casa, quanto com a população, que eu 
dei o meu melhor, eu entreguei o meu melhor e se Deus 
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permitir continuarei trabalhando pela cidade de Mongaguá, 
assim como todos vocês, Seu Presidente, quero encerrar aqui 
agradecendo a Deus, a minha família, a todos aqueles que me 
acompanharam, viva a democracia, viva a liberdade de 
expressão, viva o povo, parabéns meu prefeito.” Neste 
momento usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, 
o Vereador AUREO TADEUS DA SILVA:- “Boa noite Seu 
Presidente, boa noite aos demais vereadores, boa noite ao 
público presente, casa cheia, boa noite a todos que nos 
assistem pela internet, queria agradecer a Deus por essa vitória 
é, agradecer a minha família, gostaria que a minha família 

levantasse, por favor, minha esposa Francisca, minha filha 
Jennifer e minha pequena Maria de Lurdes, está lá na sala, 
minha esposa Fran, queria agradecer a você, pela paciência, 
porque uma política não é fácil, você sabe disso a política não é 
fácil, a paciência que você teve, correu comigo também, eu para 
um lado e você para o outro, e a nossa filha Jennifer né, ficou 

em casa tomando conta da nossa pequena, os afazeres de casa, 
tomando conta da comida, ao qual nós chagávamos meio dia e 
estava prontinho, obrigado viu Jennifer, você foi maravilhosa 
nesse processo, então é isso. Primeiramente Deus, segundo 
família, família é a base né? O qual a minha tia Odete fez 
questão de me ligar, chamada de vídeo e, falar que ia me apoiar 
juntamente com os meus primos, queria agradecer todos os 
meus familiares, tá, Telles, Telles, Gersinho, a Babu, e os 
demais tá, o Marcelo, Ricardo, Roberta, Tuca, Ruth, enfim 
todos os familiares quero deixar aqui registrado o meu 
agradecimento a todos os familiares que me apoiou nessa hora 

tão difícil, que foi uma politica acirrada dentro do partido MDB 
tá, visitamos ai trezentos e cinquenta famílias, ao qual fui 
muito bem recebido e, conversamos mostramos nossos 
trabalhos e está ai o resultado, queria agradecer e gostaria que 
levantasse a minha asseria Joelma Jardim, e cadê a Rosana? A 
minha assessora Rosana, vocês duas foram fundamenteis 
nessa nossa vitória, Joelma você, Joelma você é um presente de 
Deus, só eu sei o que eu passei, na outra eleição muitos não 
sabem, eu vou passar nessa, vou passar aqui hoje, eu fui 
perseguido, meu salário baixado pra mil reais, então quando 
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batia no banco, pobre não fica sem empréstimo né, tem que 
fazer empréstimo senão dá coceira né, então quando batia no 
banco, me sobrava vinte reais e isso eu sobrevivi por treze 
meses, nunca falei para ninguém, porque isso é sinal de 
fraqueza e hoje, hoje eu digo que é, é um aprendizado, foi Deus 
que fez com que eu passasse por isso para aprender cada vez 
mais, então nessa fase da minha vida, nas perseguição polícia, 
me jogaram na delegacia da policia civil, ao qual Deus me deu 
de presente essa mulher maravilhosa, essa amiga, considero a 
minha filha, e ela com o salário de bolsa de novecentos e 
quarenta reais me dava cesta básica todo mês, não estou 

falando isso pra ninguém ficar com dó de mim não, estou isso 
pelo agradecimento que a gente tem que ter pela pessoa, 
quando eu fui na delegacia agradecer o apoio do delegado, dos 
policiais, de todo mundo que me acolheu, ela estava chorando e 
ai ela teve um problema particular, eu falei oh neguinha minha 
equipe está montada, mais se um dia alguém sair eu vou 

buscar você, e isso aconteceu, e falei para ela: Joelma estou 
levando você não porque somente você me ajudou, porque 
infelizmente lá tem que ter voto, então você me ajudou, você 
tem voto, você faz parte da minha equipe, muito obrigado, Deus 
te abençoe, você tem um coração enorme, continue assim e 
obrigado Emerson tá, o marido dela o Emerson muita paciência 
com tudo, agora a assessora Rosana: essa minha loirinha, 
diaconisa, essa loirinha ela em dois mil e vinte também não 
estava comigo, e eu falei para ela que um dia ia dar uma 
oportunidade para ela, um dos meus assessores saiu e eu 
lembrei o que ela fazia por mim na política, Seu Tadeu, que 

hoje ela não chama Seu Tadeu, ela falta com respeito mais tudo 
bem, ela fala Seu Tadeu está faltando santinho, tá faltando 
isso, está faltando aquilo, aonde ela estivesse, zona rural, onde 
ela estivesse ela me chamava e eu levava o santinho para ela, 
então se teve a minha vitória em dois mil e vinte, eu devo a 
Rosana, muito obrigado, parabéns viu, o atendimento delas, o 
atendimento para quem sabe, é incrível, meu gabinete é uma 
benção, muito obrigado a vocês duas. Queria agradecer a 
minha base, são trinta pessoas, tem pessoas aqui que a gente 
não pode comentar, mais sinta-se abraçado e meu muito 
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obrigado, queria agradecer a minha equipe de rua, que fez tudo 
por mim nessa eleição, uma equipe maravilhosa, meninas 
alegres, ao qual cantaram a música dos quinze mil, o meu 
muito obrigado, muito obrigado a população de Mongaguá, 
afinal foram setecentos e cinquenta e seis votos de confiança, 
muito bom essa votação, graças a Deus, queria parabenizar aos 
demais vereadores que foram eleitos, parabenizar e agradecer o 
Zé Pedro pela parceria, tá Zé Pedro, parabéns pela sua vitória 
também, queria agradecer ao Léo pela amizade, parabéns Léo, 
Tubarão pela reeleição, Paulinho, você é um cara sensacional 
Paulinho, continue, Guinho nosso Presidente obrigado, Marcelo 

Ramos você é sensacional, Deus abençoe. Peu parceiro, meu 
amigo de câmara Pelé da Cocheira, sempre comigo lado a lado, 
nunca me deixou na mão, o meu muito obrigado viu Pelé, você 
é parceiro, você é amigo de verdade, tenho muita lealdade a ti, 
Fabinho Arena continue, você é sensacional Fabio, Clark tudo 
de bom para você também, que Deus te abençoe, Cafema 

grande amigo, ajudou muita gente, parabéns também tá 
Cafema, continue assim, então que Deus abençoe a população 
de Mongaguá e que Deus abençoe a todos, o meu muito 
obrigado a população de Mongaguá, setecentos e cinquenta e 
seis votos, obrigado boa noite”. Neste momento usando da 

Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador LUIZ 

BERBIZ DE OLIVEIRA:- “Boa noite a todos, Presidente, público 
presente é, gostaria primeiro agradecer a Deus, não costumo 
falar o nome de Deus em vão, mais agradecer a Deus, minha 
família, o Davi o atleta, parabéns Davi, Davi Oliveira, é 
gratificante ver um atleta da nossa cidade sendo homenageado, 

Dirley, parabéns é, pelo seu trabalho, você executa lá há anos, 
continua, se você não por a mão junto com a sua equipe, ali 
acaba, então parabéns também pelo seu trabalho, parabéns 
pela votação que você teve, é assim mesmo, persiste que você 
consegue chegar lá é, gostaria de falar também do Seu Cláudio 
é, Seu Cláudio é uma pessoa que ele ajuda as pessoas, sem 
mandato, ele ajuda, então não precisa ter mandato para fazer 
ação social para as pessoas, então falar do Fabinho, Fabinho é 
foi muito feliz e a família é isso, não precisa ter mandato para 
fazer trabalho social para a população, Carlão meu parceiro, 
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Júlio, Carlão você é monstro, Rodrigo Rodrigues novecentos e 
cinquenta votos, parabéns, Júlio também é, Marcelo Ramos é, 
independente da política, você sempre falei que gosto  muito de 
você cara, você é um cara espetacular, problemas na vida todo 
mundo tem, todo mundo passa, é fase da sua vida que tem que 
passar mesmo, Doutor Oswaldo não sei se está ai ainda, ex-
vereador Doutor Oswaldo, dois mil e vinte e cinco estará 
conosco aqui também na câmara, o Gê, está aqui, uma pessoa 
incrível Gê você, o Alexandre também pessoa incrível também, 
prestativo, Gê pessoa humilde é atende todo mundo Gê, então 
a pessoa gratificante que eu conhecia na campanha, eu 

gostaria de agradecer também o Rodolfo coordenador de 
campanha do Tubarão, ele que coordenou, levou as meninas, 
então em nome do Rodolfo gostaria de agradecer a toda a 
minha equipe que ficou na rua, levando o nosso nome Tubarão 
e do nosso candidato a prefeito Rodrigo, Michel obrigado por 
tudo cara, você é um irmão que eu ganhei, leal, prestativo, 

pessoas como você é o que, é o que o Vereador Tadeu falou com 
a sua assessoria, é difícil de ter, então por isso que o vereador 
Tadeu tem que enaltecer a assessoria dele, pessoas fiel, como 
vocês é poucos que tem e, os vereadores também que foram 
eleitos, das os parabéns para o Doutor Edilson, Paula Jacó, Du 
Primos, Renatinho da Saúde fez um trabalho espetacular, o 
Edinho, Zé Pedro, o Zé Pedro, Zé Pedro quando os cara fala pra 
mim o Zé Pedro não faz nada, não faz nada e está no oitavo 
mandato, sinal que trabalha, Tubarão não faz nada, está no 
quarto mandato, sinal que faz alguma coisa é, Tadeu, dar os 
parabéns pelo segundo mandato, Pelé da Cachoeira, Pelé, Badu 

é, da Cocheira, cachoeira tudo igual, o Badu é um grande cara 
que eu gosto muito do Badu cara, e vai retornara câmara 
municipal, Baiano do Agenor, não sei se está ai ainda, está ai 
um parceiro cara, parabéns Baiano persistiu, e ganhou a 
eleição, que é muito difícil ganhar a eleição, você pra falar de 
algum vereador, você tem que sair candidato e ver como é 
difícil, o Serginho Borracheiro meu, grande amigo, ele falou isso 
pra mim, eu guardei Serginho, o Tubarão todo mundo tem que 
sair candidato pra ver como é difícil, o Argeo está ai também, 
parabéns Argeo, O Baiano, o Rani fiquei super contente, eu 
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falava pro Rani é difícil transferir votos, é difícil e ele conseguiu 
fazer o irmão dele, o cara é espetáculo de pessoa também e o 
Doutor Osvaldo, que eu já falei, ex-vereador e vai estar conosco 
em dois mil e vinte e cinco, então pra quem não foi eleito gente, 
é não fica triste, continua o trabalho, que vocês podem voltar 
em vinte e oito, é continuar fazendo o que vocês sempre 
fizeram, Presidente também Guinho, Presidente queria falar pra 
você pela, o seu jeito de tocar a câmara foi excelente, sereno, 
não teve brigas, você conseguiu conduzir a nossa câmara 
municipal, que é difícil, é difícil, então os candidatos a prefeito 
é todos, que foram para a rua, é muito difícil fazer uma 

campanha de vereador gente, é muito difícil, mesmo aqueles 
que tem menos estrutura, porque as vezes pessoas falam assim 
ah mais o Tubarão tem dinheiro, Tadeu tem dinheiro, Cafema 
tem dinheiro, mais o dinheiro faz parte da política, você tem 
que ter dinheiro para fazer sua estrutura, então é muito difícil e 
teve pessoas que teve mais de mil votos, oitocentos, novecentos 

e ficaram de fora, então o Carlão cara, você é espetacular, 
Carlão, o primeiro passo, eu converso muito com o Carlão, eu 
gosto muito dele,  é uma pessoa leal, tem o meu respeito 
Carlão, o primeiro passo é, acertar o partido, você não pode 
errar o partido, monta a estrutura, e tem que ter 
posicionamento gente, as vezes o prefeito ou o candidato meu a 
prefeito, ou outro candidato a prefeito: você vai ficar aqui, eu 
não vou ficar aqui, eu vou ficar aqui, vocês tem que falar aonde 
vocês querem ficar, não deixar as pessoas impor aonde você 
quer ficar, muita gente, muitos votos ficaram de fora por causo 
disso, pessoas boas que tiveram uma votação expressiva, o 

John, o John foi embora eu queria falar  sobre o John, o John 
eu dei um gás nele, ele pegou um ar, o bicho parecia um avião, 
parecia um avião e Presidente eu acertei na canela dele, eu 
falava assim, eu vou falar mais não sei se ele vai gostar, mas 
vou falar: o John é um cavalo manco, uma paz, o bicho pegou 
um ar Presidente, o moleque teve voto, teve votos e eu tenho 
certeza se ele continuar com o trabalho dele na próxima eleição 
ele tem grande chance vir pro nosso plenário, quando o Mirinho 
também, então quando eu falei aqui  pro John, foi para dar um 
gás para ele, que não pode desistir da política e, quem não 
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chegou, continua o trabalho, mantém o trabalho gente, 
mantém o trabalho que você consegue chegar, qualquer pessoa, 
qualquer pessoa e para finalizar Seu Presidente, os que não 
tiveram êxito nessa eleição, porque é muito difícil é, teve um 
vereador, Jacó Neto eu não esqueço nunca, eu estou., jo tá no 
terceiro, foi para o quarto, ele sempre me falou no primeiro 
mandato, Tubarão você é um cara conversador, você é falador, 
o segundo mandato em diante é mais difícil, que é a 
confirmação do primeiro, então mesmo você trabalhando, é 
muito difícil você ganhar o segundo, o terceiro, o quarto e 
assim em diante, então pra quem não chegou, continua o seu 

trabalho que vocês voltam, tem exemplo aqui, o Badu, Doutor 
Osvaldo, então é só continuar o trabalho e não parar, porque 
perdeu uma eleição, o Clark pô, o Cafema, o Fabinho, o 
Paulinho, todo mundo com votos, só que eu costumo falar, não 
sei nem se eu posso falar isso cara, não pode errar o partido, 
você montar um partido, você tem que montar com pessoas, a 

espinha dorsal boa, aonde o Rani, o Rani acertou, o Doutor 
Osvaldo, o Marcelo estava também, ali estava indefinido, 
qualquer um podia ganhar, o Argeo também, qualquer um 
poderia ganhar, então é um, é uma dica que eu do para quem 
quiser ser candidatos, tem uns que é doido mesmo, que vai, é 
vou aqui mesmo né Anderson Clark, é fez dois, mais sinto por 
você também, mais faz parte da campanha, Seu Presidente 
muito obrigado, boa noite a todos, fiquem com Deus.” Neste 

momento usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, 
o Vereador JOSÉ PEDRO FACCINA:- “Eu prometo que vou ser 
breve, é o Tubarão gastou todo tempo que, falando duas horas 

falando... até esvaziou o plenário, mas é, hoje tivemos o prazer 
de ter aqui vários ex-vereadores o Carlão, o Lira, o Cláudio 
Arena, o Paulinho Wiazovisk, foi vereador também, Doutor 
Osvaldo, acho que só, que eu lembre, você vê que então 
voltaram a casa hoje, para assistir a sessão, eu estou passando 
aqui para agradecer a população de Mongaguá, os setecentos e 
sessenta e quatro votos que tive nessa eleição, tivemos, não foi 
eu que ganhou a eleição, quem ganhou a eleição foi a minha 
equipe, é a eleição passada eu tive quinhentos e sessenta e 
cinco votos, a pandemia e, tivemos agora duzentos votos a mais 
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é, o nosso partido MDB, muito bem estruturado, um partido 
difícil, só com três vereadores fortes né e, a gente sabia que a 
gente ia fazer dois, então tinha que, apertado e, um lugarzinho 
muito apertado, eu tenho aqui algumas pessoas que eu 
gostaria de agradecer primeiramente aquelas que estão 
presentes e que estão representando as demais que não estão 
presentes, a Tatiana, a Paloma, o Alessandro que está aqui 
presente, é o Cocada que está aqui, o Edmilson, enfim o 
Carlinhos, o Pichucha (o Carlinhos) que representam todos os 
demais da equipe Zé Pedro, que trabalharam muito, muito, 
muito para que a gente tivesse sucesso, então eu quero 

agradecer muito aos seis mandatos de vocês, agradecer a todos 
os vereadores que estão aqui presentes, que a gente tem 
convivido e parabenizar aqueles que foram eleitos e também 
dizer é, aos que não foram eleitos que não tem como, só tem 
treze vagas, tinha duzentos candidatos, então é complicado, 
como disse o Tubarão vale muito a posição do partido, você 

escolher o partido, eu tive quinhentos e sessenta e cinco votos 
o ano passado, na eleição passada, e nosso partido precisava 
de vereadores de peso, eu fiz o convite ao Vereador Cafema que 
viesse se juntar a nós no partido, sabendo que ele é o favorito, 
ele seria na minha opinião o mais votado do partido né, então 
foi um desafio muito grande, você trazer uma pessoa para o 
partido que tem mais votos que você, bastante, porque o 
Tubarão é ligeiro, ele monta partido com todos menor que ele, 
então ele é o maior, o nome já diz Tubarão, agora eu tive que 
sambar e rebolar cara, e sambei, já estou velhinho, agora mas, 
temos agora ainda dois meses de trabalho pela frente e a gente 

espera encerrar com, com muita honra, muito trabalho e, dizer 
que nós estaremos aqui se Deus quiser, se Deus o permitir, se 
formos diplomados, porque ainda tem a prestação de contas, 
não é? Mas acredito que vai dar tudo certo e que estaremos 
aqui a disposição da população durante todo o mandato e, farei 
o possível para honrar e o impossível também, para honrar a 
votação que tive e a eleição, o oitavo mandato sim, com dez 
eleições, dez, dez eleições, oito vitórias, trinta e seis anos de 
vida pública e, acredito que eu passei pelo médico a questão de 
um ano atras, e eu tive uma noticia não muito boa, ele disse 
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que eu só posso concorrer a mais quatro mandatos, boa noite 
obrigado a todos”. Neste momento o Senhor Presidente declara 
não haver mais matéria para apreciação e, informa não haver 
ninguém inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente 
declara não haver mais matéria para apreciação e declara 
encerrada a presente sessão, agradece a Polícia Militar, a 
presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se 
DEUS quiser. 
 


